No. 1147/BPE/2021 Date: 17/09/2021

CORRIGENDUM TO OUR NOTIFICATION NO. 1146/BPE/2021

In the notification of the Board under No. 1146/BPE/2021 the date be read as 17.09.2021 instead of 17.08.2021, as given.

Inconvenience cause due to this typing error is sincerely regretted.

(Dr. R.C. Bagchi)
Secretary